

25.3. a 26.3. 2017 se už tradičně konala JARNÍ VÝSTAVA

v zasedací místnosti Obecního úřadu u nás ve Vrbičanech. Výstava se opět realizovala pod záštitou Obecního úřadu a ČČK Vrbičany a byla opět jednou z významných kulturních událostí u nás v obci. Jaro je milým tématem pro tvoření a tak jsme se už dlouho předtím pustili do práce, abychom měli co návštěvníkům nabídnout. Vzhledem k pracovnímu vytížení, nemoci apod. se na Jarní výstavu přihlásilo jen 7 vystavovatelů. Proto naplnit naši velkou zasedačku tak aby byli návštěvníci spokojeni, vyžadovalo od každého z nás větší nasazení, vytvořit více výrobků než obvykle. Nakonec se nám výborně podařilo vytvořit v zasedačce jarní atmosféru s nádechem Velikonoc. Lidé přicházeli, aby si koupili nějaký náš originální výrobek, inspirovat se pro vlastní tvorbu, nebo jen tak se podívat. Měli jsme radost, že k nám zavítali i návštěvníci z okolních obcí, přijeli i z Kladna. Hezky se nám poslouchala chvála na nápaditost i vysokou úroveň vypracování našich výrobků. Návštěvníci výstavy oceňovali naši práci, což je pro nás největší odměna za spoustu hodin věnovaných přípravě a výrobě. Nejsou zanedbatelné ani naše investice do materiálů a tak jsme byli rádi, když se naše výrobky i prodávaly. Všichni jsme byli spokojeni, návštěvníci i vystavovatelé. Na výstavu zavítalo 80 zapsaných návštěvníků, někteří se nám i vraceli, aby si zakoupili další výrobky. Fotografie si můžete prohlédnout v galerii nebo na nástěnce v zasedací místnosti.

Vystavovatelé:

Lucie Loudová - pletení z papírových ruliček - lucerny, dekorativní věnce, figurální pletení, sovy, kočárek, podnosy, svícný, gelové vůně...

Eva Burešová – pletení z papírových ruliček – el. lampy, dekorace, koše, lucerny, obrázky ...  
Vintage styl, Provanse - poličky, podnosy, dózy, lampy, panenky, svícný ...

Helena Kosařová – šití – voňavé dekorace, polštářky, ubrusy, prostírání, slepičky ...

Renata Egrtová – horký vosk obrázky Enkaustika, naušnice, přívěsky, kraslice ...

Jitka Vadlejchová – pletení z papírových ruliček – dárkové i úložné košíky ...

Květa Dryáková – pletení z papírových ruliček – zajíčci, slepičky, obaly na květiny...

Martina Krumphanzlová – šperky cínování, přírodní kameny.

Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili nebo pomáhali výstavu realizovat.

Zapsala Eva Burešová